

★★★ SPECIJAL: 20 GODINA HRVATSKE ★★★

BH1 1,30 KM, SLO 0,70 EUR



Najveća rasprodaja vozila u gradu.

- najpovoljnija kamatna stopa
- najpovoljnije cijene u gradu
- ograničena količina vozila

LOKACIJA?

str. 78 www.fiat.hr



**TAKO BRINU O POVIJESTI
MALO JE ŠTO OSTALO SAČUVANO
OD 30. SVIBNJA 1990. KOJI SMO
GODINAMA ZVALI DAN DRŽAVNOSTI**

Izgubili lentu i govor...

Državni arhiv ima samo dio Tuđmanova prvoga govora iz Sabora, a gdje se nalazi lenta kojom ga je tom prigodom okitio Žarko Domljan, nitko nema pojma

STR. 16



Prijatelje je izvještavao o svemu što vidi tijekom četverosatnog puta

Vezao balone na leđa i preletio La Manche

ISPUNIO SAN Poput likova iz crtića Jonathan je nošen šarenim balonima poletio iz Britanije i odletio u Francusku

Piše: ĐURĐICA SARJANOVIĆ

Jonathan Trappe (36) krenuo je u petak ujutro u leteću avanturu. Dosadio mu je uobičajeni prijevoz pa je kanal La Manche odlučio preletjeti zakačen za 55 šarenih balona punjenih helijem. Neizvjesnost gdje će sletjeti dodatno ga je uzbuđivala.

- Krenuo sam iz Kenta, a vjetar me otpuhao prema Belgiji. Ipak sam sletio u Dunkerque u Francuskoj - rekao je američki avanturist, koji se nada da je prvi koji je put dug 35 kilometara preletio pomoću skupine balona. Tijekom avanture neustrašivi Jonathan uspio je prijatelje izvještavati o svemu što vidi.

- Problem bi mi jedino mogao biti da se di-

gnem u zrak jako brzo. Inače, danas je prelijep dan. Vidim Belgiju odatle - izvijestio je Trappe tijekom putovanja.

U akciji mu je pomoglo 12 ljudi, a put je trajao četiri sata. Helikopterom su snimali Jonathanu dok je uzlijetao sjedalom na koje je zakačio balone. Na ideju za neobičan let došao je prije nekoliko mjeseci nakon što je čuo da su postavili svjetski rekord u slobodnom letu balona koji je trajao 14 sati.

Robin Bachelor (61), avijatičar iz Oxforda, pomogao je avanturistuu Jonathanu da napravi neobičnu letjelicu. Naveo je kako je zadovoljan organizacijom putovanja i da je Jonathan pomno isplanirao svaki detalj leta. U projekt je uložio oko 380.000 kuna.



Prkosio je i vjetru koji ga je nosio u Belgiju. Uspio je sletjeti u Francusku